

Ректору ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский
Московский государственный строительный университет»,
профессору, доктору технических наук
А.А.ВОЛКОВУ

Уважаемый Андрей Анатольевич!

Сердечно поздравляю Вас и многочисленный коллектив профессоров, преподавателей, сотрудников и учащихся Национального исследовательского Московского государственного строительного университета с 95-летием со дня основания!

За этой впечатляющей датой — большой, насыщенный значимыми событиями и свершениями путь и, конечно же, целая плеяда выдающихся ученых, а также известные научно-исследовательские школы.

В 1906 году в Москве появилось среднее строительное училище, явившееся, по сути, предшественником МГСУ. Официальный год основания ВУЗа – 1921. Именно тогда Московский практический строительный институт возглавил первый директор Захар Несторович Шишкин. Сегодня НИУ МГСУ – крупнейший научно-образовательный комплекс, входит в число лидирующих технических ВУЗов России. Во все времена Университет был флагманом строительного образования, ведущей кузницей кадров для строительной отрасли страны. Более 130 000 специалистов подготовлено за время его существования. Среди выпускников – немало известных не только в нашей стране, но и во всем мире специалистов. В России нет практически ни одного крупного строительного объекта, где бы ни работали выпускники МГСУ.

Дружный коллектив Университета славен не только трудовыми делами, но и спортивными достижениями и творческими талантами. Далеко за пределами Университета известна команда КВН - МИСИ. МГСУ – один из лучших спортивных университетов Москвы. За последние 10 лет сборная Университета шесть раз становилась абсолютным победителем Московских студенческих игр. Для занятий спортом здесь созданы все условия. Имеется уникальный спортивный комплекс, в прошлом году введен в строй легкоатлетический манеж, скоро начнется строительство плавательного бассейна.

Отрадно отметить, что студенты МГСУ участвуют в разработке перспективных проектов развития Северо-Восточного округа. Один из таких проектов – благоустройство пойменной территории реки Яузы, разработанный во взаимодействии с НПО «Вектор», отмечен «Золотым знаком» на международном архитектурном фестивале «Зодчество».

В этот знаменательный день, желаю Вам, всему профессорско-преподавательскому составу, студентам и аспирантам Национального исследовательского Московского государственного строительного университета творческого подъема, успехов в работе и учебе.

Уверен, что 95-летие Университета станет очередной точкой отсчета для Ваших новых достижений на благо Москвы и России.

Профект Северо-Восточного
административного округа г. Москвы

В.Ю. Виноградов